

Известные люди с синдромом дауна.



РАБОТУ ПОДГОТОВИЛИ
РОГОВА НАТАЛЯ,
ЛЕБЕДЕВА АННА

АНДРЕЙ ВОСТРИКОВ – ЧЕМПИОН РОССИИ И МИРА

25-летний молодой человек с синдромом Дауна из Воронежа стал абсолютным чемпионом России и мира по спортивной гимнастике среди детей с ограниченными возможностями. Золотым призером Специальных Олимпиад в Шанхае и Афинах.



На тренировке перед Специальными Олимпийскими играми в Афинах Андрей сломал три пальца на ноге, и это не помешало ему стать обладателем 4 золотых и 2 серебряных медалей. На Играх он был единственным гимнастом с синдромом Дауна, представлявшим Россию. Кроме того, Андрей постоянный участник благотворительного велопробега Даунсайд Ап «Красная площадь». В этом году он в 7-ой раз будет крутить педали в течение двух дней наравне с другими участниками велопробега.

МАРИЯ ЛАНГОВАЯ – ЕЕ ПЕРВОЕ «ЗОЛОТО»

Об этой 14-летней девочке из Барнаула мы узнали от одной семьи, приехавшей на консультации в Даунсайд Ап.



Мария вошла в основной состав специальной олимпийской сборной на Играх-2011 в Афинах и взяла «золото» в плавании на дистанции вольным стилем. И это не первая победа Марии. Ранее она уже выигрывала на Специальной Олимпиаде России «серебро» и «бронзу».

СТЕФАНИ ГИНЗ – ПЕРВАЯ АКТРИСА С СИНДРОМОМ ДАУНА.

Стефани Гинз стала первой актрисой с синдромом Дауна в истории кинематографа. В своем первом фильме «Дуо» Стефани снялась в 12 лет. Фильм стал настоящей сенсацией. В 1996 году «Дуо» получил множество наград, среди которых премия Американской киноакадемии, Чикагского международного кинофестиваля, награда Wasserman за лучшую кинематографию, а также награды компании Warner Brothers и Мартина Скорсезе. Спустя много лет после выхода фильма, Стефани получила степень Доктора медицины в Университете Уолтера Джонсона в Бетесде, штата Мэриленд. В это время она была задействована в съемках рекламы и играла в двух театральных пьесах.

